
 

 
 
 

 

 

 

Evaluation der MentorInnen-Ausbildung 2009 

 

 

Abbildung 1. Zufriedenheit der TeilnehmerInnen mit der Projektleitung, angegeben sind die Mittelwerte 
(Antwortmöglichkeiten: 1 [trifft gar nicht zu], 2 [trifft nicht zu], 3 [trifft eher nicht zu], 4 [trifft eher zu], 5 [trifft 
zu], 6 [trifft sehr zu]). 

 

 

Abbildung 2. Einschätzung der persönlichen Veränderung durch die Teilnahme am Projekt, angegeben sind die 
Mittelwerte der TeilnehmerInnen  (Antwortmöglichkeiten: 1 [trifft gar nicht zu], 2 [trifft nicht zu], 3 [trifft eher 
nicht zu], 4 [trifft eher zu], 5 [trifft zu], 6 [trifft sehr zu]). 
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Projektleitung

Mit der Unterstützung durch die
Projektleitung in
Problemsituationen bin ich
zufrieden.

Das Vorgehen der Projektleitung
finde ich insgesamt gut.

Mit der Vorbereitung auf meine
Rolle und Aufgaben im
Mentoring bin ich zufrieden.
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Persönliche Veränderung

Durch die Teilnahme am Projekt
sind mir neue Dinge über mich
bewusst geworden.

Durch die Teilnahme am
Mentoring werde ich dazu
angeregt, in anderer Weise über
mich selbst und mein kulturell
geprägtes Verhalten
nachzudenken.



 

 
 
 

 

 

 

Abbildung 3. Mittelwerte der Gesamtbewertung der MentorInnen-Ausbildung  (Antwortmöglichkeiten: 1 [trifft 
gar nicht zu], 2 [trifft nicht zu], 3 [trifft eher nicht zu], 4 [trifft eher zu], 5 [trifft zu], 6 [trifft sehr zu]). 
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Gesamtbewertung der MentorInnen-Ausbildung

Ich würde das Projekt
weiterempfehlen.

Insgesamt war die Teilnahme am
Projekt für mich persönlich
nützlich.

Insgesamt bin ich mit dem
Projekt zufrieden.


